

Tájékoztatás közcsatornába bocsátható szennyvizek szennyezőanyag tartalmának küszöbértékei ellenőrzéséről

Tisztelt Felhasználók!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a DAKÖV Kft. a 2023-as évnél megfelelően 2024. januártól is fokozott ellenőrzést tart a szolgáltatási területén a 28/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet 4. számú melléklet „A közcsatornába bocsátható szennyvizek szennyezőanyag tartalmának küszöbértékei” betartásáról. Az ellenőrzés során Társaságunk akkreditált laboratóriumi mintavételt végez, aminek eredménye alapján határérték túllépés esetén az üzletszabályzatunkban meghatározott kötbért vetünk ki, indokolt esetben pedig a szolgáltatást azonnali hatállyal fel is mondhatjuk jogsértő magatartás miatt.

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy az 58/2013. (II.27.) Kormány rendelet 88. § (4) bekezdés értelmében a bebocsátási pontnál Társaságunk bármikor előzetes értesítés nélkül tarthat ellenőrzést, amit a Felhasználó köteles elősegíteni.

Dabas, 2023. 12. 04.

DAKÖV Kft.

Tisztelt Nem Lakossági Felhasználóink!

A folyamatos jogszabályi változások és informatikai fejlesztések miatt, illetve a NAV on-line-nak való megfeleléséért, a DAKÖV Kft. átvizsgálja a teljes Nem Lakossági Felhasználói körét.

Több helyen tapasztaljuk, hogy az úgynevezett „bérlős lakások” esetében nem megfelelő a beállítás, melyet a NAV megkifogásolt.

A NAV részéről elvárás – és úgy gondoljuk, hogy jogos elvárás -, hogy az adószámmal rendelkező felhasználók esetébe ne használjunk lakossági kategóriát, hiszen egy gazdálkodó szervezetről van szó, ahol költségelszámolás történik.

A továbbiakban a Nem Lakossági Felhasználó nevében lévő lakóingatlanra csak abban az esetben tudunk lakossági áron számlázni, ha a Nem Lakossági Felhasználó az ingatlanra vonatkozó bérleti szerződést megküldi számunkra és Társaságunk a Lakossági bérlővel köt szerződést, természetesen a tulajdonos írásbeli hozzájárulása és felelősségvállalása mellett.

Kérjük, hogy mielőbb jelezzék nekünk az érintett ingatlanokat, hogy az Önök számára a legkedvezőbbben, de a jogszabályi előírásoknak megfelelően tudjuk a jövőben a víz- és szennyvízszolgáltatásról szóló számlákat kiállítani.

Amennyiben nem kapunk jelzést, úgy 2024.01.01-től azon felhasználási helyekre, ahol a szerződött partnerünk adószámmal rendelkezik, a díjbeállítása nem lakossági áron fog történni, a számlák ezen az áron fognak elkészülni.

Köszönjük együttműködését!

Dabas, 2023. 12. 05.

File Lilla
értékesítési osztályvezető